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令和６年度 第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録 

 

１ 開催日  令和６年８月２７日（火） 

２ 会 場  中央市民会館 ５階 第４～６会議室 

３ 開閉会  開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時００分 

４ 出席委員 深 井   晃 委員  和 田 昌 子 委員  後 藤 桂 子 委員 

鈴 木   実 委員  髙 山 水 子 委員  小 池 美 佳 委員 

浅 井 亜由美 委員  石 塚 忠 男 委員  深 野   弘 委員 

内 田 泰 代 委員  吉 井 仁 実 委員  加 瀨 朱 子 委員 

星   薫 泰 委員  五味田 真紀子 委員 

５ 欠席委員 岡 本   順 委員  原 田 肇 子 委員  榊 原 久 隆 委員 

       滝 本   守 委員  手 塚 麻 美 委員  馬 場 れい子 委員 

６ 事務局出席者 

教育長                 吉 田   茂 

学校教育部長              青 木 元 秀 

学校教育部副部長兼学校管理課長     五十嵐   治 

学校教育部副参事兼学務課長兼小中一貫校整備室長    磯 山 貴 則 

指導課長                千 嶋 淳 一 

給食課長                平 野 浩 孝 

教育センター所長            菊 池 邦 隆 

学務課学事担当主幹           武 内 英 樹 

学務課学事担当主任           柴 田 史 華 

学務課学事担当主事           青 谷 奈津季 

７ 協議事項 ※協議事項の前に委員委嘱状交付を執り行う 

（１）会長及び会長職務代理者の選任について 

（２）諮問「小中学校通学区域制度等の今後の在り方について」 

（３）会議の公開・非公開について 

（４）市内小中学校の現状について 

（５）今後のスケジュール（案）について 

 

【令和６年度第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録要旨】 

１ 開  会 

 

２ 協議事項 

（１）会長及び会長職務代理者の選任について 

  会長は委員の互選により選出されるものとする。小中学校学区審議会条例第５条第１項の規

定に基づき、星委員が当審議会会長に選出された。続いて、小中学校学区審議会条例第５条

第３項の規定に基づき、会長の指名により岡本委員が会長職務代理者となった。 

（２）諮問 

越谷市教育委員会より越谷市立小中学校学区審議会に対し、「小中学校通学区域制度等の今

後の在り方について」諮問した。 

（３）会議の公開・非公開について 

審議会条例第５条第２項の規定により、星会長が議長となり議事の進行を行う。 
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議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 会議の公開・非公開の決定について説明を行った。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

（質疑・意見なし） 

   議 長 本審議会における会議については、これまでと同様、非公開とし、会議の議事録に

ついては公開することで決定する。 

  （４）市内小中学校の現状について 

  議 長 事務局に説明を求める。 

  事務局 市内小中学校の現状について説明を行った。 

  議 長 委員に質疑・意見を求める。 

（質疑・意見なし） 

（５）今後のスケジュール（案）について 

議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 今後のスケジュール（案）について説明を行った。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

（質疑・意見なし） 

 

３ その他 

  議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 私立小中学校への入学者数について説明を行った。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

（質疑・意見なし） 

   以 上   


